

全扫描

# 河南地产联合舰队首次拿地3平方公里

## 约合4000多亩,之前还没有开发商拿过这么多的地项目是新乡平原新区原武古镇风情区土地一级开发

河南房地产企业抱团发展,昨日是一个值得记住的日子。当日,由16家河南房企发起成立的河南地产商会投资股份有限公司与新乡市人民政府在郑州举行签约仪式,由前者对平原新区原武古镇风情区约3平方公里的土地进行一级开发,总投资规模约160亿元。这也是河南地产联合舰队在快满一周岁的处女航。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

### 河南地产联合舰队首次拿地

昨日的签约仪式上,新乡市副市长贾全明说,这次签约项目是在大力发展中原经济区、提高河南城市化进程大背景下签约的一个项目,期望河南商会地产公司能尽快启动项目。

河南地产商会投资股份有限公司董事长、建业集团董事局主席胡葆森表示,此次的签约项目将立志将其打造成为具有中原浓郁特色的一个古镇,成为平原新区的一个亮点,公司将以最快的速度、最快的时间进行开发。

### 3平方公里是4000多亩

昨日下午,河南地产商会投资股份有限公司总经理赵进京接受记者采访时介绍,此次拿的约3平方公里地块有4000多亩,“这个数字,之前还没有开发商敢这么大规模的一次性拿地,我们也是在探索。”

赵进京透露,这次签约的只是第一期项目,还有二期项目约2平方公里。

### 地产联合舰队仍在寻找投资目标

赵进京昨日透露,除了平原新区的二期外,目前省内很多地市政府都在和他们商谈合作,下一步初步的合作目标是豫西、豫南有两个地级市,开发的土地有的是新区,有的是城市里的土地,如一个城市计划给他们5000多亩地让其开发。

### 相关链接

#### 土地一级开发是什么意思?

河南地产商会投资股份有限公司总经理赵进京解释,简单地说就是“毛地”,比如是一片荒地、一片待拆迁的房子等,公司拿到后对其进行土地平整、路桥建设等,将其变成“熟地”,然后交给当地政府对外公开出让。

# 黄金疯了! 国际金价创出1675美元新高 郑州千足金逼近每克430元大关

## 一些投资者选择抛售黄金,将赢利“落袋为安”

8月3日,纽约商品交易所黄金期货价格盘中触及1675.9美元的盘中价历史新高,而我国上海黄金交易所的现货黄金AU9999每克大涨了9.48元,达到346元的历史新高。昨日,记者走访郑州市一些黄金首饰店发现,黄金首饰的价格每克逼近430元,完全进入了“破4”时代。



### 国际金价创出1675美元新高点

受到投资者对于全球经济复苏前景忧虑情绪加重以及全球股市行情表现疲软的影响,纽约商品交易所黄金期货价格8月3日继续大幅上扬,再度创下收盘价历史新高。当日,交投最活跃的12月合约每盎司上涨21.8美元,收于1666.3美元的收盘价历史新高,涨幅为1.3%,并于盘中触及1675.9美元的盘中价历史新高。

### 郑州千足金逼近每克430元大关

昨日,在优胜南路一家黄金首饰店,记者看到门外行情牌上显示,千足金达到了每

克416克。营业员说,这已是今年的高位,但市里一些黄金首饰店早就卖到了一克420元以上。

记者走访几家大商场发现,黄金饰品价格均在每克420元以上。在二七路的一家大型商场,昨日千足金的售价达到了每克428元。

据了解,金价连续上涨,使得我市金市火热。不过,黄金首饰的价格突破400元以后,一些已经获利的投资者则忙着变现,出售手中的金条或者黄金首饰,让赢利“落袋为安”。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

## 排名

### 7月,我省家电下乡销售额居全国第二

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,7月份,全国共销售家电下乡产品751万台,实现销售额199.7亿元。从地区看,山东、河南、四川占据销售额前三位,三省销售额占到全国销售总额的34%;从产品品类看,冰箱、空调销售额达到69亿元和42亿元,环比增长31%和60%;从企业看,海尔集团、美的集团、海信集团仍位列销售额前三。

晚报记者 徐刚领

## 人才

### NSFC-河南人才培养联合基金成立

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,日前国家自然科学基金委——河南省人民政府人才培养联合基金(以下简称:“NSFC-河南人才培养联合基金”)协议签约仪式在郑州举行。

根据协议规定,签约双方自2011年至2015年共安排15000万元(每年3000万元)经费投入到“NSFC-河南人才培养联合基金”。在协议期内,国家自然科学基金委员会和河南省人民政府每年各出资1500万元,以面上项目为主支持科技人员在各领域开展基础研究工作。已在国家自然科学基金委员会注册的在豫依托单位的科技人员,并且申请当年1月1日未满40周岁的,均可申请。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 赵朋乐 常双建

## 减持

### 数据显示前5个月中国共减持3亿美元美债

目前,中国是美国国债的最大持有国。截至5月末,中国持有美债约11598亿美元;去年12月末,中国持有美国国债11601亿美元。换句话说,今年前5个月,中国并未增持美国国债,而是减持了3亿美元美国国债。

据《第一财经日报》

## 规划

### 战略新兴产业“十二五”规划9月公布

记者日前获悉,由国家发改委牵头、有关部委参与起草的《战略性新兴产业发展“十二五”规划》总报告以及面向七大战略性新兴产业的七个《规划》正陆续上报国务院,9月开始对外公布。根据规划,七大战略性新兴产业中四个定位为支柱产业,三个定位为先导产业。七大产业链将引领中国在未来十年进入一个新的产业周期。

据《经济参考报》

## 澄清

### 发展改革委:不存在食用油限价令 更谈不上批准涨价申请

国家发展和改革委员会价格司负责人4日说,有关发展改革委已批准益海公司食用油涨价申请,食用油限价令终结的说法没有事实根据。食用油属于市场调节价格商品,由企业自主定价,并无“限价令”一说,更谈不上批准涨价申请。

这位负责人在接受记者专访时表示,“国家一直高度重视食用油市场和价格调控工作,积极采取增加进口、投放储备等多种方式保障市场供应。”目前国内油料油脂市场供应充足,国家储备充裕,可以保障市场供应。

据新华社电

## 个税

### 个体工商户业主等个税费用扣除标准明确

记者4日获悉,财政部和国家税务总局日前联合下发通知,明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得税费用扣除标准问题。

根据通知,对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为42000元/年(3500元/月)。

通知自2011年9月1日起执行。

据新华社电

健康资讯

### 中风 冠心病

专治头痛头晕、中风后遗症、麻木和冠心病。电话 13137115910

### 免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192

### 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

千年秘传 新胡三帖上市

胡三帖以告别疼痛只需三帖的奇特功效震惊世人,对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合征、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤只需一盒。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇功效所震撼。本品是湿巾不是膏药更适合夏天使用 专家电话:0371-65202299

迎七夕举行买一盒送一贴 一盒起免费送货 电话:15517526712